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ВИТЯГ 
з протоколу № 7 

 засідання кафедри публічного управління, адміністрування  

та інформаційної діяльності 

від «3» січня 2023 року 
 

Питання 3. Оновлення освітніх програм Управління інформаційними комунікаціями, 

Публічне управління та адміністрування, Державна служба та Місцеве самоврядування. 
 

СЛУХАЛИ: в.о. завідувача кафедри Тихончук Л.Х. про необхідність регулярного оновлення 

освітніх програм у зв’язку з постійними змінами. 

ВИСТУПИЛИ: доц.Корбутяк В.І. запропонував проаналізувати минулорічний звіт 

експертів, зауваження ГЕРів, також взяти нові вимоги для оновлення ОП Управління 

інформаційними комунікаціями.  

Антонова С.Є.: необхідно оновити освітню програму Публічне управління та 

адміністрування, для цього потрібно зібрати пропозиції від стейкхолдерів, відгуки студентів 

(студентам були розіслані листи). 

Мартинюк Г.Ф.: потрібно оновити ОП Державна служба і Місцеве самоврядування. 

УХВАЛИЛИ: зібрати та проаналізувати відгуки від стейкхолдерів та студентів для 

оновлення освітніх програм: Управління інформаційними комунікаціями, Публічне 

управління та адміністрування, Державна служба, Місцеве самоврядування. 

 

Рішення прийняте відкритим голосуванням: 

«ЗА» – одноголосно; 

«ПРОТИ» – немає. 

«УТРИМАЛИСЬ» - немає. 
 

Питання 4. Про залучення практиків до освітнього процесу. 

СЛУХАЛИ: Доцента Шинкарука А.Л. про те, що 21.11.2022 відбулася лекція з дисципліни 

«Комунікації в публічному секторі» для студентів групи ПУА-21 за назвою «Комунікації в 

умовах кризи: технології, спільноти, взаємодія», на яку був запрошений Штурхецький 

Сергій, голова НМПУ. Студенти ознайомилися із особливостями публічних комунікацій у 

воєнний час, роллю медіа, як цифрові кампанії змінюють взаємодію, цифровими 

комунікаціями. Засвоїли практичні кейси формування публічних комунікації державних 

установ, органів місцевого самоврядування, громадських організацій в умовах війни.  

Доцент Антонова С.Є. доповіла про залучення практика – Олени Маринич, начальника 

відділу соціального захисту населення Березнівської ТГ на лекцію за назвою «Публічне 

управління соціальним захистом населення на прикладі Березнівської ТГ» в рамках 

дисципліни «Публічне управління соціальною політикою», яка відбулася 29.11.2022 для 

групи ПУА-41. Студенти ознайомилися із видами соціальної допомоги, організацією надання 



допомог, пільг та субсидій в Березівській ТГ, роботою електронного сервісу Соціальна 

громада, проблемами щодо роботи з внутрішньопереміщеними особами, організацією 

Пунктів незламності в громаді.  

Доцентів Тихончук Л.Х., Антонову С.Є. про проведену лекцію з дисципліни «Організація 

місцевого самоврядування та органи самоорганізації населення»  за темою «Функціонування 

та взаємодії органів місцевого самоврядування та місцевих адміністрацій в умовах 

воєнного стану», яка відбулася 22.11.2022 для студентів групи ПУА-31. На заняття була 

запрошена Оксана Ситницька, начальник управління економічного розвитку Рівненської 

районної військової адміністрації. Студенти на лекції ознайомилися із: 

- новаціями законодавства з питань розвитку місцевого самоврядування, зокрема ЗУ 

«Про внесення змін до деяких Законів України щодо функціонування державної служби та 

місцевого самоврядування у період воєнного стану», яким передбачено розширення 

повноважень голів місцевих рад;  

- співпрацею, спільними діями місцевих громад та районної військової адміністрації щодо 

надання допомоги ВПО, розміщення та функціонування в Рівненському районі 

релокованих підприємств. 

Також в рамках цієї ж дисципліни був запрошений Микола Панчук – Гощанський 

сільський голова, який виступив перед студентами із лекцією на тему «Гощанська 

територіальна громада: організація та розвиток». Студенти набули знань: 

- організації супротиву в Гощанській територіальній громаді; 

- залучення релокованих підприємств на територію громади та співпраці між Харківським 

релокованим бізнесом, Бахмутським профтехучилищем та місцевою громадою; 

- проектної діяльності Гощанської територіальної громади, зокрема створення та 

реалізації проектів Набережна побачень, Гощанські традиції, Малі міста – великі 

враження, Вуличне радіо, Інклюзивний центр;  

- участь громади у міжнародних проектах USAID Говерла, USAID Агро; спільний проект 

із Швейцарією щодо формування бібліотеки із розвитковими речами для дітей; 

- залучення вихователя безпеки задля створення безпечного середовища громади на 

основі міжнародного досвіду; 

- розвиток Пластунського руху в громаді, що забезпечує військово-патріотичне 

виховання; 

- проблем створення Генерального плану громади, залучення спеціалістів до вирішення 

даних проблем; 

- співпраці з міжнародними країнами в рамках отримання гуманітарної допомоги, зокрема 

від Польщі та Німеччини; 

- участі органів місцевого самоврядування громади в міжнародному круглому столі та 

інформуванні міжнародних колег щодо ситуації в країні: 

- налагодження комунікації, співпраці громади з міжнародними партнерами; 

Наголошено на необхідності для студентів знання іноземної мови для ефективної 

діяльності органів місцевого самоврядування, виконання ними поставлених завдань. 

Доцента Мартинюк Г.Ф. доповіла, що 06.12.2022 студенти групи ПУА-41 заслухали 

лекцію на тему «Публічне управління охороною здоров’я: досвід Рівненщини» з дисципліни 

«Публічне управління соціальною сферою», яку провів Вівсянник Олег Михайлович, 

начальник департаменту цивільного захисту та охорони здоров’я Рівненської обласної 

державної адміністрації. Студенти ознайомилися із: 

- структурою (управління цивільного захисту, розвитку медичної допомоги, фінансово-

економічного забезпечення та бухгалтерського обліку, відділи управління, групи експертів, 

колегія, комісії), Положенням про департамент, напрямками діяльності, завданнями та  

нормативно-правовими засадами діяльності; 

- мережею закладів та органів влади, які підпорядковуються департаменту, координуючою 

роллю департаменту у підготовці проекту, пов’язаного із телемедициною; 

- адміністративними послугами, які надаються в департаменті, зокрема  акредитація закладів 

охорони здоров’я, атестація лікарів, професіоналів з вищою немедичною освітою та 

молодших спеціалістів з медичною освітою.; 



- специфікою діяльності управління розвитку медичної допомоги, функціопальними
обов'язками та як проходить робочий день працівників даного управління.
- особливостями та напрямками діяльності управління цивільного захисту у воснний час:
тестування додатку Повітряна тривога, оповіщення населення, підготовка укриттів для
населення, підготовка карти укриттів, підготовка плану евакуації населення на випадок НС,
створення пунктів незламності в Рівненській області, матеріального резерву для запобігання
НО. Також поділилися інформацією шодо впровадження пілотного проекту Нова система
оповіщення в Дубно і Гощі.
Доцента Маланчук Л.О. про проведену лекцію 09.12.2022 для студентів груп ІБАС-31
ІБАС-Пінт, ПУА-2І, ПУА-3І она тему «Електронний документообіг /Вараськ
територіальної громади» з дисципліни «Електронний документообіг в публічних
організаціях». На заняття була запрошена Наталя Артемчук (заст.нач. відділу інформаційних
технологій виконавчого комітету Вараської міської ради). Студенти ознайомились з
електронним документообігом Вараської територіальної громади.

УХВАЛИЛИ: вважати проведену роботу по залученню практиків задовільною.

Рішення прийняте відкритим голосуванням:
«ЗА» - одноголосно;
«ПРОТИ»- немає.
«УТРИМАЛИСЬ» - немає,

Питацня 6. Звіт про підвищення кваліфікаціїдоц. КорбутякаВ.
СЛУХАЛІ : звіт доцента, кл. Корбутяка В.І. про підвищення кваліфікації шляхом

стажування у Комунальному закладі "Публічна бібліотека" Клеванської
селищної ради (вул. Франка І., буд. 17, смт. Клевань Рівненського р-ну,
Рівненської обл.) у період з «26» вересня 2022 року по «31» грудня 2022.
року відповідно до наказу ректора НУВГП від «205 вересня 2022 року Хе
444 та наказу директорки КЗ «Публічна бібліотека» Клеванської селищної
ради Ле 37 від 19.09.2022

УХВАЛИЛИ: затвердити звіт та визнати результати підвитення кваліфікації шляхом
стажування доцента, к.т.н. Корбутяка В.І. у Комунальному закладі
«Публічна бібліотека" Клеванської селишної ради визнати такими, що
відповідають профілю кафедри, є актуальними і рекомендовані до
застосування під час викладання таких освітніх компонентів:
бібліотекознавство та бібліографія, електронні бібліотеки, управління
діяльністю бібліотечних та інформаційних установ, бібліотека як
мультисервісний центр.

Рішення прийняте відкритим голосуванням:
«ЗА»- одноголосно;
«ПРОТИ»-- немає
«УТРИМАЛИСЬ»- немає.

В.о. завідувача кафедри публічного
управління, адміністрування
та інформаційної діяльності
д.держ.упр. Л.Х. Тихончук

Секретар ОМ. Чорна


